TMMNM - nucMeHn UCOUT

1. Heka je f mepspuBa m KOHAYHA CKOPO CByZHa Ha [a,b]. JJokasaTw ma mMoCTOju jeTMHCTBEH peanaH h Takas na je
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m({t| f(t) = h}) > wm({t|f(t)>H}) <
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3a cse H > h.
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3. Heka je f(z) >0, f € L?(0,+00) u F(x /f t)dt. dokasarn ma je lim (2)
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4. Hexacy Ly, k = 0, 1,2, 3 mormpoctopu ox L?(0, 1) TeHeprcany MOTMHOMAMA, CTEIEeHa MambeT W jeTHaKoT of k. M3pady-
naru d(f, Ly) 3a ceako k = 0,1,2,3 axo je f(t) = t.

TMMH - nucMeHn UCINT

1. Heka je f mepspuBa m KOHAYHA CKOPO CBy#a HA [a,b]. JokasaTw ma mocrojn jemuHCTBEH peasaH h Takas na je
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m({t| f(t) = h}) > wm({t| f(t) = H}) <
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3a cse H > h.
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3. Heka je f(z) >0, f € L*(0,+00) u F(z /f t)dt. JToxazatu ja je hm (z)
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4. Hexa cy Ly, k = 0, 1,2, 3 mormpocropu ox L?(0, 1) TeHeprcann MOTMHOMIMA, CTEIeHa MambeT WIH jeHaKoT of k. M3pady-
naru d(f, Li) 3a ceako k = 0,1,2,3 ako je f(t) = 3.

TMMU - nucMeHn UCINT

1. Heka je f Mep/buBa M KOHAYHA CKOPO CByZIa Ha [a,b]. Jlokazaru ga moCTOjU jeIMHCTBEH peanad I Takas Ja je
—a
m({t| f(t) > h}) > um({t|f(t)=H}) <
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3. Heka je f(z) >0, f € L?(0,+00) u F(x /f t)dt. Jokasatm na je lim (z) =0.
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4. Heka cy Ly, k = 0,1, 2,3 norupocropu og L2(0, 1) renepucanyu HOJMHOMUMA CTEleHa Mamber win jeanaxor ox k. Mspauy-
natn d(f, L) 3a ceaxo k = 0,1,2,3 ako je f(t) = t>.

TMMNM - nucMeHn UCOUT

1. Heka je f mepspuBa m KOHAYHA CKOPO CByZHa Ha [a,b]. JokasaTw ma mMoCTOjn jeTMHCTBEH PeasnaH h Takas nma je
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3. Hexa je f(x) >0, f € L?(0,+o00) u F(x /f t)dt. Jokasarm ga je lim (2)
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4. Hexacy Ly, k = 0, 1,2, 3 mormpocropu ox L?(0, 1) TeHeprcany MOTMHOMAMA, CTEIEeHa MambeT W jeIHaKoT of k. U3pady-
natu d(f, Ly) 3a cako k = 0,1,2,3 ako je f(t) = t3.



